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46. Berechne folgendes Integral:
1/ 3√2∫
0

x2√
1− x6

dx

(3 Punkte)

47. (a) Berechne den Wert folgender uneigentlicher Integrale, falls existent:

(i)

∫ ∞
0

e−x sinx dx

(ii)

∫ ∞
0

dx√
x(1 + x)

(iii)

∫ ∞
0

e−x
3
x2 dx

(iv)

∫ ∞
0

ex

x
dx

(b) Untersuche, ob folgende uneigentlichen Integrale existieren:

(i)

∫ ∞
1

cos(ex)

x1.1
dx

(ii)

∫ 1

0

cosx− 1

x2
dx

(iii)

∫ 1

0

cosx− 1

x3
dx

(je 2 Punkte)

48. Berechne folgende Flächenintegrale:

(a) ∫
M

xy2 d(x, y) mit M = {(x, y) ∈ R2 |x, y ≥ 0 , 2x+ 3y ≤ 6}

(b) ∫∫
[0,π

2
]×[0,2]

x cos(xy) d(x, y)

(2+2 = 4 Punkte)

49. Berechne folgendes Integral mit Hilfe von Polarkoordinaten:∫
M

x2 d(x, y) mit M = {(x, y) ∈ R2 |x2 + y2 ≤ 16}

(4 Punkte)


